



В Иерусалиме отметили престольный праздник первого русского храма Святой Земли



6 мая 2021 года, в день памяти святой мученицы царицы Александры Римской, состоялось тожество по случаю престольного праздника старейшего русского храма Святой Земли – Александровской церкви Русской духовной миссии в Иерусалиме.

Этот небольшой храм, расположенный во внутреннем дворе здания Миссии, был заложен архимандритом Антонином (Капустиным) и освящен в 1864 году при начальнике Миссии архимандрите Леониде (Кавелине) Иерусалимским Патриархом Кириллом II. Название свое церковь получила во имя небесной покровительницы императрицы Александры Федоровны, супруги царя Николая I.

В канун праздника всенощное бдение в Александровском храме возглавил начальник Русской

духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Александр (Елисов) в сослужении клириков Миссии игумена Никона (Головки), иеромонаха Дометiana (Маркаряна), иеромонаха Афанасия (Букина) и диакона Илии Драчука.

Божественную литургию в самый день празднования отслужил заместитель начальника РДМ иеромонах Дометian (Маркарян). По окончании Литургии был совершен пасхальный крестный ход, сообщает **пресс-служба Русской духовной миссии**.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87175/>